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Mi, kelet-közép-európaiak, mindannyian. Mint V4-ek – lengyelek, csehek, szlovákok és magyarok – most végre
valódi együttm?ködést végzünk, végre képesek vagyunk kiállni önmagunkért, saját érdekeinkért, és nem mellesleg
az idióta Európáért.

S ahogy a történelemben mindig, a nagyhatalmak most is megpróbálják az „oszd meg és uralkodj” taktikája szerint
szétverni, aláásni ezt az együttm?ködést.

Leginkább ezért lehetünk teljesen biztosak abban, hogy jól tesszük, amit teszünk. Mert Németország hisztériázik,
csatlósai pedig szekundálnak neki.

Ha egy kicsit belegondolunk, vérlázító, ami történik. S hogy mennyire az, leginkább a 444 beszámolója bizonyítja,
íme:

„A macedón és a bolgár miniszterelnökök elmentek, ám közülük Bojko Boriszov bolgár kormányf? el?zetesen
visszautasította a V4-ek tervét, és közölte, hogy ellenzi a bolgár–görög és a macedón–görög határ lezárását.
Prágában a találkozó után már kevésbé volt határozott ebben az ügyben, és azt mondta, hogy Bulgária kész
lezárni az EU küls? határait, de aki valóban menedékre szorul, azt be fogják engedni.

Erre Angela Merkel német kancellár nyomatékosan fel is szólította Boriszovot a prágai találkozó el?tt. Berlin a többi
résztvev?nél is határozottan tiltakozott. Robert Fico szlovák miniszterelnök például azt mondta, hogy a németek
er?sen nyomasztották, hogy szálljon ki a kerítést támogatók csoportjából, de erélyesen visszaszólt, hogy neki
Berlinb?l ne diktáljanak.

A csúcs el?tt a prágai német követ is éles szavakkal bírálta már el?re a V4-eket, egyenesen idegengy?lölet
szításával vádolva ?ket.”

Németország, annak kancellárja és nagykövete felszólít, tiltakozik, bírál, fenyeget, nyomást gyakorol? Teszi
mindezt független országokkal, azok vezet?ivel penetráns és elviselhetetlen stílusban, modortalanul, er?szakosan,
pökhendien, sunyin és gyáván.

Közben Ausztria, amelynek életében nem volt önálló véleménye semmir?l, és fennállása óta mindig kett?s játékot
játszott, szóval Ausztria hangosan fenyeget?zik, derékig kilógva Németország seggéb?l, de azért a biztonság
kedvéért a V4-ek elképzeléseivel megegyez? nyilatkozatokat is közread id?r?l id?re, mert hát sose lehet tudni…

Lehet persze mellébeszélni, okoskodni, az európaiság pózába merevedni és kinyilatkoztatni, de csupán egyetlen
szikár ténnyel kell szembenézni: az idén a tavalyinál is nagyobb migrációs nyomás várható, a tavalyinál is több
migráns fog megpróbálni bejutni Európába.

És csak hogy el ne felejtsük: már a tavalyi nyomást sem bírtuk ki. Mármint Európa többi része nem bírta ki. Mi,
magyarok, igen. Mert idejében felépítettük a kerítést, és megteremtettük a migránsokat távol tartó jogi környezetet.

Ehhez képest Európa nyugati fele, Németország vezetésével, nagyjából ott tart, mint tavaly ?sszel. Legújabb
remek ötlete, hogy repül?gépekkel kell Európába behozni a „menekülteket”.

Angela Merkel megbolondult.

Vagy zsarolják.

Teljesen mindegy, hogy mi az igazság, ugyanis a végeredmény ugyanaz: Angela Merkel ön- és közveszélyes lett,
éppen ezért sürg?sen el kell távolítani a hatalomból. Sajnos ezt mi nem tudjuk megtenni, úgyhogy ezt a német
népre kell bízni.

A német népre, amely – én kimondhatom, hiszen mégis csak közülük való vagyok vér szerint – soha semmit sem
volt képes félszívvel csinálni.

Amikor nácinak kellett lenni, a németek aztán beleálltak a „projektbe”. Amikor meg komcsinak, akkor abba. Az
NDK volt az egyetlen hely a földön, ahol maga a nép is komolyan vette a bulit. S amikor agymosott, liberális
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zombinak kellett lenni, a németek azt is maradéktalanul teljesítették.

De most, ha lassan is, mintha kezdene felébredni a német nemzet a jólétért cserébe ráer?szakolt Csipkerózsika-
álomból. Reméljük, így lesz, és reméljük, hogy a legközelebbi választásokon Merkelt elzavarják végre az anyja
keservébe.

Addig pedig egy dolgunk van: meg?rizni a V4-ek egységét, együttm?ködését, és minél többeket bevonni ebbe.
Hiszen önérdeke szerint amúgy is ebbe a szövetségbe tartozik mindenki, akinek még maradt lelke, európaisága és
valódi európai tudata, no és persze józan esze.

Nekünk, közép-európaiaknak pedig még ennél is fontosabb az ügy. Mert most reális esély nyílt egy történelmi
kiegyezésre. Trianon közelg? századik évfordulójára nem is emlékezhetnénk meg ennél méltóbban…

Végezetül pedig emlékezzenek szavamra: hamarosan német nyugdíjasok tömegei fognak Magyarországra
menekülni. Német nyugdíjasok legel?ször, akik a pénzükb?l meg tudják vásárolni sajnos lassan elnéptelened?
falvaink házait, német nyugdíjasok, akik öregségükre továbbra is harangszót akarnak hallani délben, és azt
remélik, hogy fehér, keresztény emberek jönnek velük szembe az utcán.

Nyugaton pedig ez lassan megsz?nik.

Európa itt marad meg, ha megmarad. A mindig lenézett, kioktatott, megosztott és egymásnak ugrasztott Kelet-
Közép-Európában.

Bayer Zsolt - www.magyarhirlap.hu 

  
Tisztelt olvasók!
Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin Twitter oldalát a következ? címen:
https://twitter.com/syracuse73. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:
https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu
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